



上海运智企业管理咨询有限公司
SHANGHAI INTELLIGENT KNOWLEDGE SIX SIGMA CONSULTANCY CO.LTD

免责声明

上海运智企业管理顾问有限公司（以下简称“本公司”）已尽一切努力确保本网站提供的信息准确可靠，但部分内容依据资源方提供的资料进行刊载，并无任何形式的担保。对于本网站内的内容、本公司不提供任何形式的明示或默示的关于内容的正确性、完整性、及时性、有效性、稳定性、可用性、不侵犯他人权利等方面的保证。本公司不对因依赖本网站资料内容而导致的任何损失承担任何责任，也不对任何因本网站提供的资料不充分、不完整或未能提供特定资料产生的任何损失承担责任。

访问者在接受本网站服务之前，请务必仔细阅读本条款并同意本申明。访问者访问本网站的行为以及通过各类方式利用本网站的行为，都将被视作是对本申明全部内容的无异议的认可；如有异议，请立即跟本公司协商，并取得本公司的书面同意意见。

一、访问者在从事与本网站相关的所有行为(包括但不限于访问浏览、利用、转载、宣传介绍)时，必须以善意且谨慎的态度行事；访问者不得故意或者过失的损害或者弱化本网站的各类合法权利与利益，不得利用本网站以任何方式直接或者间接的从事违反中华人民共和国的法律、国际公约以及社会公德的行为，且访问者应当恪守下述承诺：

1. 传输和利用信息符合中华人民共和国法律、国际公约的规定、和社会公德；
2. 不将本网站以及与之相关的网络服务用作非法用途以及非正当用途；
3. 不干扰和扰乱本网站以及与之相关的网络服务；
4. 遵守与本网站以及与之相关的网络服务的协议、规定、程序和惯例等。

二、本公司郑重提醒访问者：请在转载、上载或者下载有关作品时务必尊重该作品的版权、著作权；如果您发现有您未署名的作品，请立即和我们联系，经确认后我们会在第一时间加上您的署名或做相关处理。

三、除特别指明外，本网站的设计思路、整体结构、网页设计、文字、图片、图表、软件、视频文件、广告和其它信息等所有内容，其著作权属本公司所有。未经本公司或相关权利人事的书面许可，对于本网站上的任何内容，任何人严禁转载或用于其它商业用途。对于任何违反中国人民共和国有关法律法规，未经本公司同意，擅自使用本网站内容的行为，本公司将保留追究其法律责任的权利。

四、未经常本公司和作者共同同意，其他任何机构不得以任何形式侵犯其作品著作权，包括但不限于：擅自复制、链接、非法使用或转载，或以任何方式建立作品镜像。本公司有权将在本网站内发表的作品用于其他用途，包括网站、电子杂志等，作品有附带版权声明者除外。

五、本网站内容仅代表作者本人的观点，不代表本公司的观点和看法，与本公司立场无关，相关责任作者自负。

六、本网站所刊载的各类形式(包括但不限于文字、图片、图表)的作品仅供参考使用，并不代表本公司同意其说法或描述，仅为提供更多信息，也不构成任何投资建议。对于访问者根据本网站提供的信息所做出的一切行为，除非另有明确的书面承诺文件，否则本网站不承担任何形式的责任。

七、当本网站以链接形式推荐其他网站内容时，本网站并不对这些网站或资源的可用性负责，且不保证从这些网站获取的任何内容、产品、服务或其他材料的真实性、合法性，对于任何因使用或信赖从此类网站或资源上获取的内容、产品、服务或其他材料而造成(或声称造成)的任何直接或间接损失，本网站均不承担任何责任。

八、本网站有部分内容来自互联网，如无意中侵犯了哪个媒体、公司、企业或个人等的知识产权，请来电或致函告之，本网站将在规定时间内给予删除等相关处理，若有涉及版权费等问题，请及时提供相关证明等材料并与我们联系，通过友好协商公平公正原则处理纠纷。

九、互联网传输可能会受到干扰、中断、延迟或数据错误，本公司对于非本公司能控制的通讯设施故障可能引致的数据及交易之准确性或及时性不负任何责任。不保证网站服务器及网络的稳定性，不保证本网站在任何时候均可供浏览、阅读和使用。唯本公司为提升客户的使用体验，将力争维持网站的稳定性。

十、访问者在本网站访问或注册时提供的一些个人资料，本网站将按照隐私政策进行管理。

十一、当政府部门、司法机关等依照法定程序要求本网站披露个人资料时，本网站将根据执法单位之要求或为公共安全之目的提供个人资料。在此情况下之任何披露，本网站均得免责。

十二、请自行妥善保管您的账号及密码（若有），如您未能保管您的账号或密码而对您、本公司或第三方造成损害或损失、您将自行承担全部责任，本网站不负任何责任。

十三、本公司对于您在进入、浏览和使用本公司网站或从本公司网站下载任何内容而导致病毒或其它破坏性程序对您的电脑系统以及其它任何软件、硬件、IT 系统或财产的损害或损失不承担任何责任。本公司对于第三人采用非法手段进入本公司网站取得有关密码、资料和内容而造成的任何损害或损失不承担任何责任。

十四、以上声明内容的最终解释权归上海运智企业管理顾问有限公司网站所有。

本免责声明发布于于 2019 年 9 月 1 日。